
О завершении процессуальной проверки в отношении депутата Зеледеевского сельсовета

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено проведение проверки по факту причинения телесных повреждений депутату Зеледеевского сельсовета Совета депутатов по избирательному округу №3 главой сельской администрации Зеледеевского сельсовета.

Проверкой установлено, что 26 мая 2018 года в деревне Зеледеево к дому депутата местного сельсовета, находящемуся в состоянии алкогольного опьянения, приехал глава сельсовета для решения вопроса, не относящегося к служебной деятельности. Через непродолжительное время депутат зашел в дом и вышел оттуда с предметом, похожим на нож. Во время разговора присутствовало несколько односельчан, которые пояснили, что депутату никто ножевых ранений не причинял, возможно, он поранил руку самостоятельно. К материалам проверки приобщена видеозапись, в ходе просмотра которой установлено, что депутату телесные повреждения никто не причинял. Таким образом, в возбуждении уголовного дела в отношении главы сельской администрации Зеледеевского сельсовета отказано за отсутствием в его действиях состава преступления.

09 Июля 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1239306>